

破解烟台财富密码,提供专业理财建议

30家险企招聘会上揽人才

共提供695个岗位,难填补用人缺口

本报12月7日讯(记者 李园园 通讯员 王乐) 近日,第五届“烟台保险业专场招聘会”启动,来自全市的30家保险公司和专业中介公司,带着近700个岗位前来招揽人才。就连威海的保险公司也远道而来招贤纳士。在各公司事业迅速上升期,正值大量用人之际,虽然各保险公司提供的待遇都比较优厚,但填补不了用人缺口。

6日,烟台市保险行业协会和山东工商学院统计学院联合举办第五届“烟台保险业山东工商学院专场招聘会”,本次招聘会面向山东工商学院及其周边院校。据山东工商学院统计将有山东工商学院、烟台大学、烟台大学文经学院、滨州医学院、鲁东大学5所学校,20多个专业500余名学生参加招聘。烟威地区中国人寿、平安人寿、新华人寿、人

保财险、太平洋财险、大地财险等30家产、寿险公司和专业中介公司前来招揽人才,共提供工作岗位695个,其中合同制岗位492个,劳务派遣制岗位9个,代理人制岗位194个。岗位包括客户服务经理、理财经理、团队经理、会计、法务、统计分析、组训讲师、综合内勤、车辆查勘定损等。

记者在现场发现,由于各保险公司正处在事业上升的快速

期,对人才的需求量大,不少保险公司不仅招收保险系的学生,其他专业的学生也要,例如车辆工程类相关专业、食品质量与安全专业。原来,随着现代保险业的发展,保险种类也结合实际不断创新出新险种,这就需要各行各业的人才。

另外,不少保险企业都在招聘“组训、培训讲师”,而且还不限制专业。不过招聘企业招聘人

士称,尽管这个岗位对专业没有限制,但是仍然很难招到人。据保险公司招聘人士称,保险行业特别缺优秀的讲师,公司的讲师,一般是由内部推荐,从业务人员中选拔的。但是保险公司也想,在优秀的大学生中培养,但从招聘情况来看,有点难。尽管他们在这个专业上不设专业要求,但很少有学生感兴趣或者能够胜任。

链接

设立“烟台保险业奖学金”

资助保险系品学兼优学生

为探索行业发展新模式,促进教学、科研与社会实践相结合,加强行业人才队伍建设,探讨解决行业发展中的新情况、新问题,推动烟台保险业又好又快的发展,实现保险大市向保险强市的跨越,早在2011年,烟台保监局和烟台市保险行业协会与山东工商学院统计学院签订了《项目合作协议书》,双方在山东工商学院建立“烟台市保险业人才培训基地”、在保险协会建立“山东工商学院教学与就业实习基地”;协会安排专项资金设立“烟台保险业奖学金”,每年一次资助该校保险系品学兼优的学生。除按时发放奖学金,定期举办保险业专场招聘会外,协会还协助统计学院安

排保险系应届毕业生到各保险公司进行实习锻炼;工商学院从保险业聘任了5名兼职教授,定期进行保险知识讲座。

截至今年,烟台保险协会设立的“烟台保险业奖学金”已向山东工商学院发放五次奖学金,举办招聘会五场。今年10月10日,烟台保险协会联合山东工商学院举办“中美医疗保险对比研究”专题讲座,特邀美国康狄尼戈州保监局刘粉华教授授课。10月18日,由山东工商学院统计学院主办、烟台市保险行业协会协办的“2015年新常态下保险专业教育研讨会”在山东工商学院成功举办,中国人民大学、山东大学、山东财经大学、山东交通学院、青岛大学、山东工商学院、烟台市保险



第五届“烟台保险业专场招聘会”启动,来自全市的30家保险公司和专业中介公司,带着近700个岗位前来招揽人才。 本报记者 李园园 摄

行业协会、人保财险烟台市分公司、中国人寿烟台分公司、太平人寿等10个单位50余位专家学者参加。



财富情报站
传递资本市场有效信息

多家银行宣布

网银转账免费

未来或有更多银行跟进

据中国之声《央广新闻》报道,继招商银行后,近日,浙商银行、中信银行等多家银行陆续推出“网银转账免费”的新政策。业内人士认为,此举主要是应对目前来势汹汹的互联网第三方支付平台,未来还会有更多银行跟进“网银转账免费”。

目前国内的股份制银行和城市商业银行,针对转账业务的免费力度还是比较大的。比如浙商银行从本月5日零点开始,针对个人客户结算电子渠道全免费,电子渠道全免费指的是所有客户个人客户通过浙商银行的网上银行、手机银行、自助转账机、ATM等所有电子渠道,都将享受跨行转账免费的政策。无独有偶,在今天的10月份中信银行已经推出了在手机银行个人网银渠道实现转账手续费的全免费。9月份,招商银行宣布,该行正式进入“网上转账全免费”时代,届时,所有个人客户通过招商银行网上个人银行、手机银行APP办理境内任何转账业务(包括异地和跨行转账),均享受0费率。

虽然目前已经有几家银行在跟进宣布这种网银转账免费的政策,但是仍然有不少银行对于转账是收费的,特别是国有大型银行基本上都是收费的。其中在柜台、ATM机和网银这三个渠道,国有银行业也实行了差异化的政策,通常在柜台人工转账的收费是最高的,ATM机次之、网上银行最优惠。在国有银行当中,工商银行和中国银行针对手机银行转账也有相应的免费优惠。目前来看,虽然各家银行都没有明确指出网银转账免费是永久的还是暂时性的,但是免费措施执行到今年年底之后,很有可能都会继续。

业内人士分析认为,互联网金融在倒逼银行开始免费的服务。互联网金融确实抢走太多的“草根”用户。对于很多青年人来说,小额转账大家都习惯使用支付宝或者微信来进行,而1万元以上的这种大额的资金往来,则多用网银和手机银行,这势必抢走了一些银行的业务。针对商业银行纷纷推出的免费的措施,银行业人士认为,这肯定会吸引更多新的客户,也势必会对其他银行造成压力,尤其是中小股份制银行和城市商业银行可能会很快跟进。随着竞争的不断加深,银行给予用户的免费的午餐也许会越来越来,取消网银收费可能是大势所趋。

(本报综合)

中行烟台分行走进SOS儿童村献爱心

为孩子们讲解人民币知识



中国银行烟台分行青年志愿者走进烟台SOS儿童村为孩子们讲解人民币知识,并为孩子们送上一次丰富的货币知识讲座。 本报记者 李园园 摄

本报12月7日讯(记者 李园园) 近日,中国银行烟台分行青年志愿者走进位于烟台福山区的SOS儿童村为这里的孩子们送来牛奶、零食及书包等生活用品,并为孩子们送上一次货币知识讲座,让孩子们开阔了眼界,并第一次见到了央行刚刚发行的新版100元人民币。

4日,尽管寒风呼呼地刮,但对于坐在去往烟台市福山区的烟台SOS儿童村大巴上的中国银行烟台分行的青年志愿者来说,心里充满了暖意。国际志愿者到来的时候,他们载着牛奶、零食、书包、文具等生活用品,来到SOS儿童村,为孩子

们送来温暖。

为了不打扰孩子们上学,中国银行烟台分行青年志愿者选择在临近中午时来到烟台SOS儿童村,该村的领导介绍了SOS儿童村的基本情况,SOS儿童村是一个国际性的民间慈善组织,办村宗旨是以家庭方式抚养、教育孤儿,并用SOS这个国际上通用的求救信号,呼吁全社会都来关心和帮助那些在灾难中幸存的孩子。并向大家展示了孩子们的绘画等作品。当看到该儿童村的图书馆,得知需要书籍时,中国银行烟台分行团委书记赵国法称,回去后他们将组织爱心图书捐献,并将爱心一直持续下去。

等孩子们吃过午饭后,来自中国银行烟台分行的货币专家淳于声杰还为孩子们上了生动的一课,为孩子们宣传货币知识,讲解新版100元人民币。拿着新版100元人民币的宣传折页,孩子们立马认真地阅读起来。为了让孩子们更真切地认识新版人民币,淳于声杰特意准备了一沓新版100元大钞,现场让孩子们互相传阅。“哇,太漂亮了,闪光啊!”看到新版100元人民币,孩子们开心地直呼,并小心翼翼地反过来,正过去地观察。

给孩子们讲解完货币知识,中国银行烟台分行青年志愿者又走访了几个家庭。走进

13号张妈妈的家庭,孩子们大大方方又有礼貌地向大家问好,打招呼。看到孩子们布置得整整齐齐的房间,让大家分外惊讶。作为中国目前工作年限最长、抚养孤儿最多的专职“妈妈”,张妈妈称,孩子亲是亲,疼是疼,对孩子的毛病却丝毫不宠,孩子们的房间都是孩子们自己收拾的。

在离开烟台SOS儿童村,回中国银行烟台分行的路上,大家的心还未平静。赵国法称,中国银行不仅要做好最好的银行,也要做最有爱心、最能担当社会责任的银行,而这样的爱心也会一直延续下去。